

河南建业新名 10 选 1, 哪个中?

本报讯 12月22日,河南建业俱乐部征名活动有最新进展:俱乐部在球迷投稿中选了10个名字,请球迷投票。

建业俱乐部称:“为河南足球‘启’名活动以来,我们收到了很多球迷推荐的新队名。我们从中选出了10个既符合规则,又有特殊意义的,作为候

选,最终将以投票的排名作为参考。”这10个名称是:河南新中原、河南航海、河南老家、郑州航空港、郑州天地之中、郑州中岳嵩山、河南只有河

南、河南中原竞技、河南大中原、河南轩辕。据了解,投票时间截止到12月24日12时。(新体)

不到最后时刻不放弃 建业一边征名一边保“建业”

中国足协的一纸公告,叫了26载的“建业”,就要告别历史舞台,很多球迷都用自己的方式声援俱乐部,他们回忆与建业有关的青春岁月,还有那些与足球有关的热血。

今年中超,历经重重困难后,建业不仅保级,而且在保级组名列第一,到了12月,建业的工作没有停下,首先就是关于俱乐部中性名的问题,由于中国足协一刀切,“建业”两个字按规定将彻

底告别历史舞台,这让很多建业球迷都难以接受。事实上,早在11月底的苏州会议后,得知这一消息的建业俱乐部,就向中国足协正式申请,希望保留“建业”两个字,但并未得到应允。从那时候开始,建业球迷就以自己的方式造势声援,他们写了很多自己和建业的故事,回顾了与建业足球的结缘以及自己家人和建业一起度过的美好岁月。

但随着足协正式文件下发,希望变

得渺茫,不过,俱乐部仍与足协进行最后的沟通,不到最后时刻,不会放弃。此外,他们也做了两手准备,向球迷征集新名字,但不管哪个名字,都无法取代“建业”。在河南球迷看来,“建业”不仅是一支球队、一家俱乐部的名字,更代表了河南26年的足球岁月。

下周将是尘埃落定的最后时间,如果无法改变,就只能接受,毕竟,还要在这个圈子里,足球还要继续。

值得一提的是,在俱乐部普遍欠薪的大环境下,建业作为民营企业,虽然也经历了阵痛,但俱乐部资金运营稳定,球队的心气也回归正常,所以才能拿到保级组的最高名次。

据悉,即使俱乐部不能再叫建业,确定改名后,俱乐部的计划和目标也没有改变,他们甚至提出了未来五年,希望获得亚冠资格。这样的情怀和坚守,值得球迷继续热爱。(鲁蜜)



CBA:深圳马可波罗胜山西汾酒股份

12月22日,深圳马可波罗队球员沈梓捷(左)在比赛中防守山西汾酒股份队球员刘冠岑。当天,在浙江诸暨举行的2020-2021赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第二阶段第21轮比赛中,深圳马可波罗队以98:87战胜山西汾酒股份队。新华社记者 宋峥 摄

英超新冠病毒检测 7人呈阳性

据新华社伦敦12月22日电 英超联赛官网21日发布消息称,12月14日至20日进行了新一轮的新冠病毒检测,结果显示有7人呈阳性。

官网声明中表示,共有1569名球员及俱乐部工作人员参加了这一轮检测。按照惯例,结果呈阳性的7名队员或俱乐部工作人员将自我隔离10天。

声明表示,英超联赛提供这些综合信息是为了保证比赛的完整性和透明度,官方不会再提供任何俱乐部或个人的具体检测细节。

今年圣诞节 桑乔不回家

据新华社柏林12月21日电 德甲多特蒙德俱乐部竞技主管佐尔克21日在新闻发布会上表示,受最新的旅行禁令影响,队内两名英格兰小将桑乔和贝林厄姆不能在德甲冬歇期间回英国过圣诞节。

德国联邦交通部20日发布公告说,鉴于英国报告的新冠病毒变异,德国政府将从21日0时起禁止来自英国的航班入境,禁令暂行至2020年底。

多特蒙德22日将与德乙球队布伦瑞克进行德国杯第二轮比赛,冬歇期后的首场比赛是2021年1月3日主场迎战沃尔夫斯堡。佐尔克表示,如果放行这两名球员回国过节,他们极有可能无法按时返回德国比赛。

多特主教练泰尔齐奇同日在新闻发布会上表示,比利时边锋索尔根·阿扎尔目前已经伤愈归队训练,期待球队头号射手哈兰德能够在1月初伤愈复出。

ATP年度颁奖揭晓: 费德勒连续18年最受球迷欢迎

本报讯 北京时间昨天凌晨,国际职业网球联合会(ATP)公布了2020年各大奖项名单,德约科维奇稳坐年终单打世界第一宝座,而费德勒则被评为最受球迷欢迎单打球员。

德约科维奇年终世界排名第一,他在世界第一位置累计已达到300周,成为史上第二位达到这一数字的球员,距离费德勒保持的310周纪录只差10周。虽然因伤提前告别2020

赛季,但费德勒在球迷心中受欢迎程度依然最高,他已经连续18年被评为最受球迷欢迎的单打球员。获奖后的费德勒通过视频向球迷致谢,并表示:“我正在努力训练,希望可以尽快在你们面前打球。”

俄罗斯新星卢布列夫获得最佳进步球员奖项。2020赛季卢布列夫拿下5冠,是夺得单打冠军数量最多的球员,他也首次入围ATP年终总决

赛。他的教练费尔南多·文塞特获得了最佳教练奖项。

纳达尔在本年度评选中获得了埃德博格体育道德精神奖,该奖项由其他运动员投票选出,这是纳达尔第四次获奖。

此外,阿尔卡拉斯获得最佳新人奖,波斯皮希尔获得最佳复出球员奖,杰米·穆雷/斯卡普斯基获得最受欢迎双打组合奖。(新体)